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 Амбасадор Француске у Београду Фредерик Мондолони уручио је Орден Националног
реда за заслуге у рангу витеза, пуковнику Зорану Рашети, саопштило је Министарство
одбране Србије. Рашета је био изасланик одбране у Амбасади Србије у Паризу од 2012.
до 2016. године.

  Према речима Мондолонија, који је орден уручио у име француског председника
Емануела Макрона, за време службовања у Француској од 2012. до 2016. године Рашета
се истакао залагањем за јачање билатералне сарадње између две земље,
професионализомом и великом ефикасношћу приликом посета на високом нивоу.

  

"Као што знате, братство по оружју је исковано током Првог светског рата на бојном
пољу на Солунском фронту. Обележили смо заједно прошле године ову стогодишњицу
бројним активностима, на којима су радиле Амбасада Француске, Министарство одбране
Републике Србије и Војна академија", подсетио је амбасадор.

  

Он је навео да је значај тих активности да омогуће да не заборавимо прошлост, али и да
помогну у грађењу будућих односа у области одбране.

  

Мондолони је навео да је Србија земља Балкана која даје највећи допринос мировним
мисијама, било да су оне под заставом Уједињених Нација или Европске Уније.
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"Желим да изнова овде подвучем да држање војника Србије веома цене наша војних
лица у тим кризним регионима и да смо у потпуности свесни напора који улаже Војска
Србије", поручио је амбасадор Француске.

  

Рашета је рекао је да је одликовање потврда да је тежња за унапређењем војних односа
између Француске и Србије била успешна.

  

"Један од задатака био је да успоставим што боље војне односе изме у наше две војске,
француске и српске. Мислим да сам у томе успео. Ово је само крајњи чин заслуга и
потврда свега онога што смо радили заједно – наша два министарства. Сворили смо
темељ за буду у доградњу, пре свега у мултинационалним операцијама", рекао је
Рашета.

  

(Фонет)
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